

گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے وفد نے کلکٹر کسٹم سمبھو یال ساڑھ آغا سے اہم ملاقات کی۔ جبکہ وفد کی قیادت صدر گوجرانوالہ چیمبر رانا محمد صدیق خاں نے کی۔ وفد میں سابق صدور میاں عمر سلیم، عاصم انیس، سابق نائب صدر وقاص افضل، سینئر ہنما علی ہمایوں بٹ، شیخ شعیب شامل تھے۔ صدر گوجرانوالہ چیمبر رانا محمد صدیق خاں نے وفد کی قیادت کرتے ہوئے کہا کہ اس وقت بزنس کمیونٹی کو EFS اور کسٹم کے حوالے سے مسائل درپیش ہیں ہماری گزارش ہے کہ ایک کمیٹی بنائی جائے جو ان مسائل کو باہمی مشاورت سے حل کرے اس وقت بزنس کمیونٹی کو بے شمار چیلنجز کا سامنا ہے جتنی آسانیاں دیں گے ریونیو میں اضافہ ہوگا۔ گوجرانوالہ شہر کی بزنس کمیونٹی محبت وطن ہے تمام ٹیکسز کی ادائیگی 100 فیصد ادا کرتی ہے۔ گوجرانوالہ کا میٹل سیکٹراس حوالے سے معیشت میں کلیدی کردار ادا کر رہا ہے یہ سیکٹر انتہائی اہمیت کا حامل ہے لہذا پالیسیوں میں نرمی کی جائے، ٹیکس نیٹ ورک کو بڑھایا جائے نئے ایسی تلاش کئے جائیں ایسے کاروباری لوگ پہلے سے ٹیکس ادا کر رہے ہیں انہیں ریلیف دینا ناگزیر ہے۔

گوجرانوالہ چیمبر کے وفد کا خیر مقدم کرتے ہوئے کلکٹر کسٹم ساڑھ آغا نے کہا کہ پاکستانی معیشت میں گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتی ہے ہم نے ریونیو بھی اکٹھا کرنا ہے اور بزنس کمیونٹی کو سہولیات بھی فراہم کرنی ہے۔ ہم کمیٹی بنانے کو تیار ہیں EFS کے حصول کیلئے SOPs موجود ہیں ان SOPs کو فالو کرتے ہوئے اپنی ڈاکومنٹیشن پوری کریں اور اس سہولت سے استفادہ حاصل کریں یہ ایک بہت بڑی سہولت ہے ہماری کوشش ہے کہ اس سہولت سے صرف اچھے اور حقیقی کاروباری لوگ ہی مستفید ہوں۔ مسئلہ تب پیش آتا ہے جب اس کا استعمال غلط ہوتا ہے جس کی وجہ سے دوسرے بھی مسائل کا شکار ہوتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایکسپورٹرز کی طرف توجہ دینا بہت ضروری ہے کیونکہ ایکسپورٹ میں کمی اور امپورٹ میں اضافہ ہو رہا ہے۔ اس میں کوئی دورائے نہیں کہ بزنس کمیونٹی کی مشکلات دور کرنے سے ہی ملکی معیشت بہتر ہوگی اور ملک میں خوشحالی آئے گی۔ البتہ جہاں تک صدر چیمبر نے کاروباری تحفظات پیش کئے ہیں ہم آپ کو یقین دلاتے ہیں کہ ان کی روشنی میں بزنس کمیونٹی کو ریلیف دیا جائے گا۔ اس وقت بزنس کمیونٹی مختلف مسائل کا شکار ہے جس کا ہمیں بخوبی اندازہ ہے۔ گوجرانوالہ چیمبر نے جن مسائل کی نشاندہی کرائی ہے انہیں گوجرانوالہ چیمبر کی ہی مشاورت سے حل کیا جائے گا نیز جلد چیمبر آف کامرس میں ایک معلوماتی سیشن بھی رکھا جائے گا جس میں کسٹم کے حوالے سے لوگوں کو ایجوکیٹ کیا جائے گا کہ کس طرح اس سے فائدہ حاصل کر سکتے ہیں اور کسٹم سے متعلقہ مسائل کو کس طرح حل کروایا جاسکتا ہے۔